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Pěkné počasí a dobře ošetřený trávník měl být zárukou našeho vítěství s posledním družstvem 
tabulky.Nevyužité jasné golovky  v prvních 20 minutách,zranění Vavrocha R.,slabá střídačka 
a vyloučení Zajíčka byly hlavní důvody proč naše mužstvo získalo pouze bod.
 
Sobota 13.6.2009, Stadion Černý Dub, (50 diváků)

 Cherkas- Vavroch J.,Šálek,Vařil,Stejskal, – Tondl,Ťoupal K.,Novák,Hebík Jakub – 
Vavroch R.,Krajčír – připraveni Hebík Š,Zajíček. –   zraněni:,Fedorkiv 
,Čaloun,Vazda,Podruh,Váša -  nepřítomni: Oberfalcer,Chrenka,Ťoupal O.,Sekera,Maurer

  

Poločas: 1 : 1
Branky: ve 13 minutě dostává Novák  nahrávku od Vavrocha Roberta a přesnou placírkou k tyči 
otevírá skore .V 16 min.Vavroch J.fauluje na polovině hřiště .Po centru domácí vysoký útočník 
obsazený Stejskalem a Vařilem střílí hlavou vyrovnávací branku.V 72 min po rohu nikým 
neobsazený domácí útočník z hranice malého vápna uklízí míč do naší branky.Prohráváme 2/1.V 78 
minutě vybojoval Ťoupal K.roh.Po závaru před brankou si domácí dávají vlastní branku.
ŽK.Vavroch Robert ČK: Zajíček Roman
Rozhodčí: hlavní Zabilka, asistent domácích Zajíček Václav

Komentář k zápasu
Začátek utkání jsme měli scela ve své moci.Přitlačili jsme domácí na jeho polovinu a jedna golová šance 
střídala druhou.Z této převahy jsme však vytěžili pouze branku Michala Nováka.Domácí po zaváhání naší 
obrany skorovali z rohovém kopu .Tato branka vnesla do našich řad nervozitu .Někteří  hráči se více 
soustředili na krytiku svých spoluhráčů a výkon rozhodčího.Domácí po celé utkání nejen bránili, ale 
využívali  každé  naší chyby k rychlým protiútokům .Ve druhé půli po odstoupení Vavrocha Roberta dokonce 
vedli 2/1.Sami se o něj připravili vlastním golem.Měli i dvě tutovky po vyloučení Zajíčka.

Průběh utkání :
2 min – faul na Krajčíra centruje Hebík

2min – Hebík po krásném pasu od Nováka sám před bránou – přestřelil

3 min.Vavroch J.špatně rozehrál na nohu útočníka a musí faulovat – zákrok na žlutou

5 min Hebík se dostává k odraženému míči a střílí v jasné golovce pravou těsně nad



6 min. Domácí v šanci-ze šibenice odhlavičkovává Stejskal 

7 min. Krajčír hlavičkuje na scela volného Hebíka ten střílí 1m vedle

8 min.kopeme roh Tondlem

9 min. Zřejmně nejkrásnější akce – Ťoupal Kamil prokličkoval přez 4 hráče a podél branky předlořil míč na scela volného Krajčíra.místo střely si 
míč zpracoval a jeho dorážku blokuje brankař.Ukázka co vše se může spálit.

13 min Novák po přihrávce Vavrocha R si naběhl do volného prostoru a z hranice velkého vápna s  přehledem placírkou okolo obránců střílí první gol 
1/0

11 min- Novák opět sám před bránou střílí levou nad z malého vápna

14 roh zahrává Vavroch R.

15min faul na Vařila centruje Stejskal -k míči se dostává Hebík ,ale jeho míč jde za bránu

16 min.Vavroch J.zbytečně fauluje na půli.Z centru do vápna dávají domácí vyrovnávací branku.Útočníka neuhlídal ani Stejskal ani Vařil.Cherkas 
zůstal na lajně.

22 min.Vavroch R se probíjí středem ,střílí levou slabě

25 min.Cherkas musí vyběhnout a vyráží na roh

26 domácí zprava útočí centrují,Cherkas nepovedeně vyráží.

28 min faul na Vařila/špatně zpracoval míč a padá/ centruje Hebík – špatně 

29 Novák střílí domácí s tečí odvrací na roh – Hebík centruje – Tondl vrací  do vápna – Šálek hlavičkuje z malého vápna těsně mimo.

30 min.Vavroch R.sám středem – střílí slabě 1 m vedle

31 min.Stejskal špatně přihrává – odvracíme se štěstím na roh  - vavroch R.odvrací na další roh

32 min.Ťoupal Kamil krásným pasem nachází v plném běhu Hebíka,ten z hranice velkého vápna pálí zase vedle

hráči jsou ze spálených šancí nervozní – i domácí stále více mluví  také  dostávají žlutou kartu za úmyslné hraní rukou

35 min.Šálek vyváží míč,proháčkoval se až na dostřel a střílí nad.

36 min.faul na Vavrocha R – Novák střílí pouze do zdi

37 opět faul na Vavrocha R – centruje Hebík na Krajčíra – zase nic

39 min.roh vybojoval Vavroch R – centruje na Nováka – další náš roh

41 min.Hebík po krásné přihrávce od Vařila je faulován.Ťoupal K centruje nepřesně

43 min.Novák fauluje domácího hráče 

47min – šance domácích střílí nad

53 – žlutá za mluvení Vavroch R/předcházel neodpískaný faul/

59 Vavvroch R opět útočí je faulován – rozhodčí nepíská – je zraněný a střídá.Připravený Zajíček,který měl střídat Krajčíra musí střídat jeho

64min.domácí v šanci – střílívedle

67 min.Ťoupal K přejde přez 3 hráče,míto střely centruje -

69 Zajíček fauluje

70 domácí střídají

72 min po rohu střílí domácí scela sám z hranice malého vápna vedoucí gol domácích 2/1 !!

73 Šálek hlavičkuje nepřesně na domácího hráče

74 Hebík na volného Tondla střílí vedle

76 Zajíček pouští míč za sebe domácí střílí těsně nad

77 roh domácích

78 Ťoupal Kamil vybojoval roh – po závaru si dávají domácí vlastence 2/2 !!

80 domácí dlouhým centrem nachází na půli útočníka.ten uniká Zajíčkovi.fauluje a dostává červenou.

82 min. Po závaru chytá jasnou golovku ze 3 metrů Cherkas 

83 min  Šálek chybuje – domácí střílí nad

83 min Ťoupal kope roh – Krajčír hlavičkuje ve slibné pozici nad

85 minfaul na Krajčíra – Hebík pouze do zdi

85 Cherkas vybíhá a je v kontaktu s dom.útočníkem

87 Ťoupal K.střílí nad a vedle

87 Krajčír strácí míč – Šálek zachraňuje

88 roh domácích

88 Novák prodlužuje hlavičkou na Krajčíra a toho zastavuje praporek domácího asistenta rozhodčího 

89 Šálek vyráží do útoku – Krajčír míč ztrácí
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